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Předložená diplomní práce představuje vzorně zpracované zadání úkolu – rozbor časopisu 
Čtenář po obsahové i formální stránce v uvedeném časovém rozpětí. 

Autorka podrobila obsahové analýze 30 ročníků časopisu a výsledky prezentovala  jak 
slovním komentářem, tak převedením výsledků rozboru do tabulek.

Práce začíná stručnou charakteristikou našeho knihovnictví ve sledovaném časovém období, 
pokračuje  přehledem tehdy vydávaných knihovnických periodik a přistupuje k analýze 
časopisu Čtenář. Nejprve podává rozbor časopisu po jeho grafické a technické stránce a pak 
přechází k jednotlivým tematickým skupinám, které si předem stanovila a jejichž rozbor je 
těžištěm práce. Autorka konstatuje, že tímto pohledem na vývoj časopisu Čtenář si obohatila 
vědomosti z oblasti vývoje našeho knihovnictví a seznámila se s názory významných 
osobností této oblasti.

Diplomová práce je velice přehledná, rozčlenění do kapitol a subkapitol je uvážlivé vzhledem 
k různorodosti obsahu jednotlivých článků - sítě knihoven, tematické okruhy jednotlivých 
článků,  pravidelné rubriky, přílohy apod.

Statistické zpracování podává názorný pohled na strukturu časopisu v jednotlivých 
desetiletích. V přílohách je abecední jmenný rejstřík přispěvatelů v jednotlivých desetiletích

Důkladnost autorčiny přípravy na zpracování zvoleného tématu naznačuje seznam použité a 
prostudované literatury.

Diplomní práce je jak po obsahové, tak po formální stránce pečlivě provedena, po jazykové 
stránce je na vysoké úrovni. Diplomantka prokázala schopnost kritického přístupu 
k jednotlivým okruhům, dovedla postihnout souvislosti a trendy vývoje.

Dílčí připomínky: chybí zmínka o časopisu Knihovník. Str.51 –systém MaK začal v Ústí nad 
Labem. Str. 70- citovaný J. Kondrát není uveden v literatuře. Str.71- katedra knihovnictví 
vznikla v 1955 na FF, reorganizací FF přešla na ION, pak na FON, dále na FSVP a v r. 1973 
opět na FF.

Předloženou diplomní práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji jako výbornou.

Dr.Lidmila Vášová.




